P1 2024.1 Eletronica Analégica Aplicada Prof. Marcelo Perotoni
Considere 0.7 V a queda tensao base-emissor.

[1] [A] Para o circuito, diga qual o tipo de amostra e comparacdo. [B] Calcule a corrente de bias obtida
no coletor e Ve, considerando hrpp = 100. [C] Calcule o fator de feedback 3, lembre que ele é (com-
paro)/(amostra). [D] Vendo o efeito do feedback nas impedéancias de entrada e saida, a tendéncia é aumentar
ou diminuir? Isso em geral nos dois casos ¢ bom ou ruim?
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[2]O circuito opera como amplificador, transistor com hs. = 100, o capacitor de 3 pF modela seus parasitas.
[A] Calcule o pélo devido ao capacitor, apés montar o modelo de pequenos sinais, e diga se ele é pdlo de
alta ou baixa [B] Foram cascateados dois amplificadores, tome a frequéncia limite do item anterior e diga

qual a frequéncia da cascata, escolha a formula apropriada:
— findividual

f Hcascata — \/m
chascata = findividual V 21/m —1

[C] Se o a amplificador tiver um feedback como do exercicio anterior, a resposta em frequéncia ficaria mais
larga ou nao?
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[3] [A] O ENMOS possui k=500 uA/V? e V;=1 V. Calcule a corrente quiescente do MOSFET, e o seu VDS,
considere saturado Ip = k(Vgs — V;)2. [B] Calcule o ganho de tensao, e apresente um esbogo da resposta
em frequéncia, considerando o circuito filtro na entrada. Lembre que f, = QW\}E' [C] O resistor de 5 Q
representa perdas no indutor, mostre que acontece se a resisténcia dobrar, na figura do item anterior, de
maneira qualitativa (faca essa curva tracejada ).
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[4] [A] Calcule a corrente que circula no coletor de cada transistor do par diferencial, nas condigoes de input
do desenho. Suponha os transistores com hfe=100. [B] os dois transistores do par estao com a base aterrada,
podemos dizer que ambos estao off (cortados)? Justifique brevemente sua resposta.
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